

Наши верные друзья

Составитель:
Антонова Инна Геннадьевна
(материал для урока
«Окружающий мир»).



Актив /
органи

Мероп
на чет

Собака-это первое, прирученное человеком животное.

С незапамятных времен она служит человеку: охраняет его дом, сообщает о приходе гостя, помогает охотиться, возит сани и телеги, пасет стадо, спасает людей и т.д.

Кинология-это наука о собаках. Она изучает происхождение и породы домашних собак, их анатомию и физиологию, содержание и назначение. Во многих странах действует общества кинологов, относящиеся к Международной кинологической федерации.



Цель исследования: как можно больше узнать о собаках, о преданиях и суевериях, об основах разведения, о породах собак.

Задачи исследования:

- прочитать научно-популярную и художественно-публицистическую литературу о собаках;
- понаблюдать за собаками;
- сделать вывод о проделанной работе.

Предания и суеверия

Собака - вернейший и надежнейший друг человека - в суевериях предстает перед нами в совершенно неожиданном свете. По одним поверьям - собака обладает чудесными свойствами (защита от порчи, от демонов), по другим - вестник смерти, несчастий.

И все же, несмотря на то, что в народных преданиях собака представлялась как нечто устрашающее, демоническое, привязанность человека к ней всегда была очень велика.

Гигиена.



Поддерживание гигиены у собак сводится к тому, чтобы освободить её кожу от вредителей и паразитов.

Собакам необходимо периодически чистить уши, подрезать ногти, удалять зубной камень.

Стрижка и тримминг.



Стрижки можно разделить на выставочные и домашние.

Тримминг – щипка шерсти, которую надо периодически выщипывать (отмерший волос)

Несколько советов.

1. Не позволяйте своему псу одерживать победу в играх с вами.

2. Как можно больше времени проводите со своим щенком и чётко дозируйте наказание за непослушание.

3. Обращайтесь со своей собакой как можно контрастнее! Похвала должна быть похвалой, требование – требованием, а наказание – наказанием!



Ротвейлер



Порода служебных собак из группы догообразных. Порода выведена в Германии в 20-е годы. Своё название получила в честь города Ротвейль, центра торговли скотом.

Ротвейлер – спокойная, уравновешенная собака, преданная хозяину, отличается смелостью и выносливостью.

Немецкая овчарка.



Порода служебных собак. Выведена в Германии во второй половине 19 века. Сильная, энергичная, сообразительная, способная к любым видам дрессировки, преданна своему хозяину.

Пудель



Порода декоративных собак. В России разведением пуделей стали заниматься в 18 веке. Делятся на больших, малых и карликовых.

Признанные окрасы: белый, серебристый, абрикосовый, коричневый и чёрный.

Прекрасно дрессируются, послушны и дружелюбны.

Пекинес.



Порода декоративных миниатюрных собак. Пекинес очень хороший и преданный друг, но помнит причинённое ему зло или обиду. К детям относится сдержанно.

Заключение.

Владелец животного, опытный и начинающий, должен осознать необходимость быть милосердным к зависимому от него существу, уметь понимать его, уважать его чувства и достоинство. Собаки – эмоциональные, сложно организованные животные, психика их пластична и тонка. Её очень легко сделать счастливой и также легко ввергнуть в состояние печали и униженности.